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Проведення вакцинації є не тільки одним з найефективніших засобів по-

передження хвороби, але й дієвим засобом заощадження коштів як хворого так 

і держави в цілому. Заощадження коштів відбувається не тільки завдяки змен-

шенню витрат на лікування, але й як результативного засобу мінімізації днів 

непрацездатності хворого, якій перебуває на лікарняному за листком тимчасо-

вої непрацездатності. За офіційними даними ВООЗ та ЮНІСЕФ Україна займає 

52-ге місце серед 71 країни світу по рівню вакцинації, з показником усього 26 

доз вакцин на 1000 осіб. населення. Лідерами за проведенням вакцинації насе-

лення є Мальта, Канада та Республіка Корея. Ці країни мають наступні показ-

ники доз вакцин на 1000 осіб: 437, 345 та 336 населення відповідно, що прибли-

зно у 13 разів перевищує показники України. 

За критеріями ВООЗ всі вакцини поділяються на 3 групи, а саме: бактері-

альні, вірусні та комбіновані вакцини. За даними Державного реєстру лікарсь-

ких засобів України на січень 2017 р. на вітчизняному ринку було зареєстрова-

но 59 торговельних найменувань препаратів, з них 35 (59,3%) – це бактеріальні 

вакцини; 16 (27,1%) – вірусні та 8 (13,6%) - комбіновані вакцини. Слід зазначи-

ти, що переважну більшість вакцин представляють іноземні фірми виробники 

(83,1%), лідерами є Бельгія: 18 вакцин (30,5%) та Угорщини (15,3%). 

Аналіз вакцин за формами випуску показав, що всі вакцини мають чотири 

форми випуску: наповнений шприц з голкою або без голки; суспензія в ампу-

лах; ліофілізований порошок для ін’єкцій у скляних флаконах та флакони для 

перорального застосування. Серед бактеріальних вакцин переважають препара-

ти у флаконах – 35,3 %, попередньо наповнені шприци – 23,5 % та лише 17,7 % 

припадає на випуск вакцин у ампулах. Серед вірусних вакцин у наповненому 

шприці випускається 50 %, у скляних флаконах – 27,8 %, у флаконах в компле-

кті з розчинником – 13,9 % та лише 8,3 % у флаконах для перорального засто-

сування. Комбіновані вакцини випускаються в двох формах випуску – 37,5% 

зареєстрованих вакцин випускаються у наповнених шприцах та 62,5% вакцин 

випускаються у скляних флаконах. 

 Таким чином, необхідним є впровадження дієвих механізмів масової вак-

цинації населення країни, а також імпортозаміщення виробництва вакцин в 

Україні. 
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